
Ils souhaitent reprendre la route.

L'année dernière, 53 %
ont changé leurs modalités 
de voyage, car ils ne se 
sentaient pas en sécurité.

74 % ont eu une mauvaise
expérience en voyage 
d'affaires  – par exemple, 
comportement inopportun, 
injustice ou discrimination.

comptent engager des 
actions supplémentaires 
l'année prochaine pour 
réduire l'empreinte 
écologique des 
déplacements 
professionnels.

Êtes-vous prêt 
pour un voyage 
mouvementé ?

Les voyageurs d'affaires sont prêts à reprendre la route, mais avec quelques réserves 

dans leurs bagages. Les gestionnaires de voyages doivent gérer les contraintes et les 

incertitudes. Comment rationaliser et sécuriser les déplacements professionnels à 

l'avenir ? Répondons tout de suite à vos questions.

Pour engager des changements rapides et 
concrets

Ils considèrent 
les déplacements 
professionnels comme 
la clé du succès de 
leur entreprise et de 
leur carrière.

Les collaborateurs sont prêts à 
voyager, avec quelques réserves

Commencez par lire les rapports 2023 SAP® Concur® pour faire le point 
sur la situation mondiale des voyages d'affaires :

Rapport mondial sur les déplacements professionnels

Rapport mondial sur les gestionnaires de voyages

Examinez ensuite votre infrastructure de voyage en étudiant les axes 
d'amélioration suivants :

• Capturez les données dont vous avez besoin et choisissez les outils
adaptés pour les exploiter.

• Adaptez votre infrastructure en fonction de vos politiques de voyage futures.

• Favorisez les déplacements de vos collaborateurs pour les aider à
développer vos activités et leur carrière.

98 % se disent prêts
à voyager au cours des 
12 prochains mois.

67 % sont très
enthousiastes à 
l'idée de voyager.

92 % déclarent
que leur carrière 
future dépend 
des déplacements 
effectués au 
cours de l'année. 

62 %
déplorent peu 
d'opportunités 
de voyage par 
rapport à leurs 
collègues.

Plus de 40 %
affirment que les 
déplacements sont 
indispensables 
pour établir et 
renforcer les 
relations clients.

89 %
91 %
souhaiteraient 
ajuster la politique 
d'entreprise pour des 
raisons de sécurité, de 
durabilité et d'équilibre 
vie professionnelle/
vie personnelle.

Le manque de données et d'analyses 
empêche les gestionnaires de voyages 
de travailler efficacement.

98 % ne disposent pas d'informations actualisées
pour effectuer correctement leurs tâches quotidiennes.

La sécurité et la flexibilité des 
déplacements professionnels reposent sur 
les insights et l'amélioration des politiques

se concentrent 
sur la sécurité des 

collaborateurs 
dans certaines 

régions du monde.

42 %

se concentrent à aider 
les collaborateurs 
issus de groupes 
marginalisés à se 
sentir en sécurité.

31 %

s'appliquent à renforcer 
la conformité aux 

objectifs de durabilité 
internes et externes.

recherchent activement 
des moyens de 

répondre aux besoins 
de flexibilité de leurs 

collaborateurs.

37 % 38 %

Mais ils envisagent d'apporter des changements concrets à leurs 
politiques de voyage.

38 % affirment qu'il est de 
plus en plus difficile d'assurer la 
sécurité de leurs collaborateurs 
dans les régions hostiles 
aux groupes marginalisés.

38 % doivent assurer la
sécurité de leurs collaborateurs 
contre les maladies ou les 
catastrophes naturelles.

37 % dénoncent la difficulté
à trouver des alternatives de 
voyage plus écologiques.

Ils se heurtent à des contraintes au quotidien.

La sécurité et la durabilité des voyageurs constituent leurs 
principaux défis.

Les coûts et les 
incertitudes augmentent 
continuellement.

Les gestionnaires de voyages sont engagés, 
mais sont soumis à une pression constante

41 % dénoncent une explosion des
coûts par rapport à l'année dernière.

45 % considèrent les retards
et annulations de vol de dernière 
minute comme la plus grande 
menace aux déplacements 
professionnels de leur entreprise.

38 % considèrent les
changements des procédures 
de réservation et de vente 
des prestataires comme une 
autre menace majeure.

47 % se disent plus
stressés au travail que l'an 
passé (hausse de 10 points).

99 % pensent que
leur métier sera plus 
contraignant dans les 
12 prochains mois.

Les collaborateurs nomades souhaitent renforcer le niveau de 
flexibilité, de sécurité et de durabilité de leurs déplacements.

https://www.concur.fr/resource-center/reports/etude-mondiale-sur-les-voyageurs-daffaires-2023
https://www.concur.fr/resource-center/reports/etude-mondiale-sur-les-travel-managers-2023
https://www.concur.com/en-us/business-travel-management
https://concur.fr/
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